Jsf Juad 2024l Eipmy mast b S ide p 30

48 el Gliays a8 <y cilays 4 Cangdl as Gl Jay gyl ol o(@lage 20) 268 Alwad
X2 wdadl Jlaiud ae Jla 3 Glagn 5 cadagy bl aae gl sy, cilagy 6 dilld) dagl
X7 — X5 susadl Jaldy

S S (2)elS apll Gs<8 Min gsll e gl b ) ARyl rdall ol aas
fem S elhal) anall Z sl maay Al e LAN )it aen ) g5l

casll 88y gl als 8 Glldg (7 — x5 ) Jenlily 2y Jadiy

MinZ = 5X; — 2(X$ - X3) + 3X,

(1) iy o) il

—X; + (XF —X7)—3X; = —30

tsp LS gy SG el

—7X; +3(XS —X5) - X3 = -20

H ebﬂ .J'__\ﬂ'l

2X, + 10X; <90 = —2(X5 — X;) — 10X; = —90

R =20+ 10X, 2280
KXt Xg 220

(A3l A3y )

Al e AN St maany sgsbay o Ll ()W 3580 0588 Max gl (e cigll o
oy LS Apallall peally 7 35all sy

5l A8y Chagl) a5 8 Gl (X7 — xp) Jumlity X Jafiy
MaxZ = =5X; + 2(X5 — X;) — 3X;

s LS iy JgY) aal

X; — (X5 —X;) +3X; <30

H(17)2 o SO

—X; —9(XS — X7) + 6X5; < —40

7X, —3(X5 —X;)+ X, <20

—7X; +3(XF —X;)— X3 <-20

P asbll 2l

2(X3 — X;) + 10X; <90




ot 0 0 0T 1 |
08 09 0 0 \ d
0¢ 0 0 0t \ v
\
=0

(8) o = IR (e =0 2 P oy 10 5P e O A (et S
P oD B 517 (e Ceve e
=02 i e (9 o7 5y): =t |pe S e (RRD
P (£ B0 KD 0 91 W IRRD AP (AT V0 i (e (TR e (v

0s 0L 07 oy | a
0S 0t ot 0z ; B)
00T 08 07 0z | g
09 ot ov 09 | v
=
€
b Z T “ | e
Ty my: (€ €y ey =P £ Ry 110 s I ey s A
0STY=C40SZ+0ST+L+0ST +0T+0SZ4Z+00ZxE=ZUIIN (G =)
sty (Rere=Tx 1) X = zuw
0sz 00€ 0sz 002 ™A™ (P |
oov  [L] 0z oSt g ] ¢
009 - o [0St [Z] 0T [&] ooz 5
AT Ty | v € z f T R aaesl

(ST < P < € <o)

o (0 e e =ftes fusey (6 o e )
= 0 e ©f ~n2 g5 T AR ot o0 m2 e (16D RS Ry 06T Fees
00p F=ver FRre e (R0 2 mp 7 (1% ((5T%) imey o0 mer? = e ()6
feve fm2 P=? (KD 009 e i o we (ofy [0 we TR iy e (KD
) AT My o0 W (KD AR (KD A st /effn2 e (&0 1 002

(00%+009=000T)

T "FI TS <) &2 57 e (002+0S2+00€+052=000T )59 570 (P
Ty ey 0€ <¥y)

DE AR i Ty

06 S EX0T — (BX — &X)z— < 06— < £x01 + (%X — EX)2

e



D ¥ 20 | 0 | 50 | 30

(lin 3 ) 3 yml o (Bl (0 L sy /20/h 5 51 Al 85 i) (61 48 3m3s Y a1 3 gl ) 2

(Jsaall @ls 52 5)
:i | 1 2 3 .
A 20 0 8 8
B ‘g 0 9 60 60
¢ @ 10 0 0 20
D i 20 0 50 10

LASM\@MPJNE(JU;JJ)QYY\ JJ&:_’J\.&\.“ .).r.‘_;_jLua_.;LA.\.x: Ji.la.a_)h.ay‘d:uu._ﬁlga.“.b_ghﬂ\&}
e
C shudl D Jhudl Cadasy  JUN 5 ganll pe adalily aaly jioa W) 4 2 s ¥ D Jhacdl Y 4l W) e D Jalall
= ool AdlSs () 4S5y Aasl I AV e Adalad) 4iay  J Y1 AY) Lo Blalall Gacads G /173 s
e ol Jally I B8 s iy (Al lia jn 5 s s dale JS Janadd] ) 110=10+60+20+20
j (SEPH Bada g zunia 138 5 a1 o Saac Y

A gl

Q)..a]'l O 393 42

| -

@






